
 

 
2.výzva SZP MAS Moravská cesta 

 
Seznam dokumentace k Žádosti o platbu 

 
 

- Účetní/daňový doklad – Faktura nebo pokladní doklad.  

Pokud je předmětem zakázky stroj nebo zařízení s výrobním číslem, musí být výrobní 

číslo na faktuře uvedeno. 
Datum uvedeno na tomto dokladu nesmí být před zaregistrováním Žádosti o dotaci na 

MAS. 

Hotově lze hradit výdaje pouze do 100 000 Kč. 

- Předávací protokol – předávací protokol nebo dodací list od výrobce. Případně 

předávací protokol od dopravce, pokud bylo zboží doručeno poštou. Případně uvést 
přímo na FA, že zboží bylo předáno, datum a podpis dodavatele i žadatele.  

- Objednávka - datum uvedeno na tomto dokladu nesmí být před zaregistrováním 

Žádosti o dotaci na MAS. Pokud je nákup do 100 000 Kč bez DPH, není objednávka 

potřeba a nahrazuje ji účetní/daňový doklad. Pokud je nákup vyšší než 500 000 Kč bez 
DPH – musí být kupní smlouva.  

- Doklad o uhrazení platby – výpis z bankovního účtu (pokud bylo zaplaceno z jiného 

účtu, než na který bude provedena dotace, je potřeba doložit smlouvu i k tomuto účtu) 

- Doklad o vedení bankovního účtu – smlouva, potvrzení  
- Fotodokumentace  - foto celkově a v případě stroje i detail výrobního čísla, u auta 

detail VIN.  

- Průkazné podklady, že cena, za kterou byl přímý nákup realizován, odpovídala cenám 

v místě a čase obvyklým – printscreen z eshopu s datem vybraného dodavatele, 
emailová komunikace, ceníkové podklady apod.  

- Další nabídku od jiného dodavatele (nedokládá se, pouze při vyzvání SZIF) 

 

 

Zaúčtování projektu 
 

Fiche 1 - Zemědělské podnikání, zpracování a uvádění zemědělských produktů 

Fiche 4 – Podnikání malých a středních podniků 

 
- Způsobilé jsou pouze investiční výdaje 

- Ideálně celou akci účetně oddělit (analyticky, ORJ/ORG, nebo zakázkou/střediskem).  

 

Fiche 5 – Základní služby a obnova obcí 
 

- Zaúčtování výdajů projektu je ve Fichi 5, tj. u obcí a NNO možné jako investice nebo 

neinvestice jako DDHM (i u DDHM je nutné mít karty majetku), je možné v projektu 

kombinovat oba způsoby. Způsob zaúčtování se vyznačí až ve formuláři soupisky při 

podání ŽOP.  
- Pokud je drobný dlouhodobý hmotný majetek zaúčtován jako neinvestiční, musí být 

zaúčtován na účtu 028. 

- Pokud je žadatelem spolek, je brán jako právnická osoba, tzn. dle zákona o účetnictví 

má povinnost vést účetnictví. Musí vést alespoň jednoduché účetnictví, nemusí vést 
podvojné účetnictví. Nebude kontrolováno zpětně, kdo nemá účetnictví dle zákona, 

stačí v tom roce, ve kterém budete předmět dotace pořizovat, vést účetnictví dle 

zákona.  

- Ideálně celou akci účetně oddělit (analyticky, ORJ/ORG, nebo zakázkou/střediskem).  
 

 

 


